

书丝路发展新篇 树国际合作典范

——写在习近平主席即将对塞尔维亚、波兰、乌兹别克斯坦进行国事访问并出席上合组织峰会之际

6月17日至24日,国家主席习近平将对塞尔维亚、波兰和乌兹别克斯坦进行国事访问,并出席在乌兹别克斯坦首都塔什干举行的上海合作组织成员国元首理事会第十六次会议。

这是一次“一带一路”建设提速之旅。中东欧和中亚,

“一带一路”两大重要区域。3个月内再访中东欧,连续第四年出访中亚,习主席此行将为“一带一路”建设注入新动力。

这是一次地区与国际合作领航之旅。上合组织走过15载,迈入发展新天地。上合成员如何并肩携手,推动组织做大做强、走稳走实,各方期待中国新倡议。

一次“走亲戚式”的访问:提升务实合作水平

“这将是一次历史性访问,习近平主席将在塞尔维亚感受到最崇高的敬意。”塞尔维亚总统尼科利奇对习主席的到访高度重视。

2009年,塞尔维亚成为第一个和中国建立战略伙伴关系的中东欧国家。去年9月,尼科利奇总统率军方阵来华出席“9·3”纪念活动。当前,中塞两国政治互信不断增强,务实合作快速发展,迎来提升关系新契机。中国驻塞大使李满长用“老酒”形容中塞友谊,“经过几十年沉淀、发酵,散发出沁人芬芳”。

时隔12年,“绿色之都”华沙再次迎来中国国家元首。“波中关系近年来持续升温,习主席的访问将推动两国确立长期稳定的合作关系。”波兰前驻华大使克日什托夫·舒姆斯基说。

今年3月成功访问捷克后,习主席此次再访中东欧,表明中国—中东欧合作在双方外交格局中的重要性不断提升。

丝路古国乌兹别克斯坦是习主席欧亚之行第三站。中乌是真诚互信的好伙伴。自2012年建立战略伙伴关系以来,两国关系实现跨越式发展,政治互信、经济互利、人文互鉴的合作新格局全面形成。

访问期间,习主席将同三国领导人会晤会晤,并共同出席能源、金融、科技、旅游等领域合作文件签字仪式。“习主席此行是对传统友好国家的一次‘走亲戚式’的访问,将进一步增强中国与往访国的战略合作水平。”中国国际问题研究院欧亚所所长陈玉荣说。

一条主线:增添“一带一路”新动力

中东欧,连接欧亚的重要枢纽和通道;中亚,丝绸之路经济带的重要组成部分;上合组织,丝绸之路经济带与欧亚经济联盟建设对接的独特纽带。推动“一带一路”建设,将贯穿习主席此次欧亚之行。

2013年9月和10月,习主席出访中亚和东南亚时分别提出“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”倡议。近3年来,“一带一路”正由蓝图变为现实。外界期待,习主席再赴中亚,将为下一步的“一带一路”建设提出政策倡议、阐明发展方向。

塞、波、乌三国是最早一批响应“一带一路”倡议的国家。塞尔维亚积极推动“再工业化”战略,渴望与“一带一路”对接,吸引更多外来投资。波兰是中东欧经济总量最大国家、该地区唯一亚投行成员,希望利用独特的地理和区位优势,成为中国进入欧洲的门户。乌兹别克斯坦经济以能源、农业为主,工业基础较为薄弱,互联互通、产能合作潜力巨大。目前,中国同三国共建“一带一路”取得一系列早期收获。匈塞铁路、贝尔格莱德跨多瑙河大桥、科斯托拉茨电站、中欧陆海快线、中欧班列、安格连—帕普铁路隧道、中国—中亚天然气管道……这些项目或已完成、或稳步推进,或正深入探讨。

塞、波、乌三国具有强烈的合作愿望和巨大的合作潜力,特殊的地缘和产业合作优势也让三国能在“一带一路”建设中发挥重要作用。习主席此访将为“一带一路”建设增添新动力。

一场“重头戏”:引领上合新征程

上合组织塔什干峰会,习主席此次欧亚之行“重头戏”。

上合峰会年开,此次有何新看点?陈玉荣认为,今年上合迎来成立15周年重要时刻,塔什干会议将是一次“继往开来、承上启下”的峰会,将对上合组织发展历程产生重要和积极影响。

安全合作与经济合作是上合组织的“两个轮子”。当前,上合成员面临“两个轮子”更好转动起来的新任务。安全上,打击“三股势力”依然是上合国家的迫切需求。经济上,各国经济发展差距较大,普遍承受经济增长放缓压力,经贸合作仍需加强。“中国是上合组织发展的重要动力,也是世界经济发展的重要引擎,”哈萨克斯坦法拉比国立大学政治学教授穆萨塔耶夫说,“此次上合峰会,很多国家都希望在中国带动下摆脱困境”。

塔什干峰会期间,习主席将同与会国家领导人共谋上合未来发展大计,指明上合组织下一步行动方向。此外,习主席还将与俄罗斯、蒙古国总统举行中俄蒙元首第三次会晤,并会见有关与会国家领导人。

上合组织成立15年,已经成为地区和国际合作睦邻友好、高效合作、开放共赢的典范,吸引力越来越强,“朋友圈”不断扩大。

跨越欧亚大陆,铺设友谊长桥。人们期待,习主席的访问为丝路建设描绘新蓝图,为地区和国际合作开辟新前景。

(据新华社北京6月13日电)



中英举行首次高级别安全对话

新华社北京6月13日电 首次中英高级别安全对话13日在北京举行,双方就打击恐怖主义、网络安全、有组织犯罪等领域合作以及共同关注的国际和地区突出安全问题深入交换意见,达成重要共识。中共中央政法委秘书长汪永清与英国首相国家安全顾问马克·格兰特共同主持对话。

中英双方一致认为,举行首次中英高级别安全对话,是落实2015年10月

习近平主席访英时中英两国发表的《中英关于构建面向21世纪全球全面战略伙伴关系的联合宣言》的重要举措,具有重要的开创性和示范意义。双方同意本着“平等互利、坦诚务实”的原则,加强两国安全合作,共同应对全球性安全威胁。

中央网信办、外交部、工业和信息化部、公安部、国家安全部等部门负责人参加对话。



驻利比里亚维和防暴队为当地民众开展义诊活动

6月11日,中国第四支驻利比里亚维和警察防暴队一级医院的医护人员深入蒙罗维亚自由港港区,开展“你我携手·共护健康”义诊活动。医护人员携带便携式医疗器械及常用药品为港区工

新华社发

美国奥兰多枪击案致50人死亡

奥巴马谴责其为恐怖和仇恨行径

综合新华社电 美国佛罗里达州奥兰多市一家夜总会12日凌晨发生枪击事件,造成至少50人死亡、53人受伤。美国总统奥巴马表示这是恐怖和仇恨行径。

枪击案于当地时间12日凌晨2时左右发生在奥兰多南部一家名为“脉动”,较受当地男同性恋欢迎的夜总会。奥兰多市市长巴迪·戴尔当天证实,事件已造成50人死亡、53人受伤。

奥兰多警察局局长约翰·米纳说,一名携带突击步枪、手枪等装备的枪手曾在夜总会外与一名警察短暂交火,随后进入夜总会内挟持人质。约3小时后,增援警员赶到并冲进夜总会,击毙了枪手。米纳说,现场迹象显示,枪手的袭击行为“有组织且准备充分”。

当天,奥巴马与美国联邦调查局局长科米、国土安全及国家安全顾问举行会谈后在白宫举行的新闻发布会上说,虽然目前仍处



6月12日,在加拿大温哥华市中心的美术馆外,民众参加烛光集会悼念奥兰多枪击事件遇难者。新华社发

奥兰多枪击案戳中美国三大“命门”

新华社国际时评

美国奥兰多12日凌晨发生的枪击案造成上百人死伤,酿成美国历史上最糟糕的枪击事件。这也是美国本土自“9·11”以来遭受的最严重恐怖袭击。

每一次枪击事件,都会引发一轮美国全国范围的反思,然而反思过后,却是一起又一起新的悲剧发生。这一次,离去年末死伤30多人的加州枪击案也只有半年多时间。

枪击事件戳中美国三大“命门”,也是美国需要深思的三大“病症”。

其一,控枪。年年说控枪,月月有枪击。据统计,2015年美国发生各类枪击案件超过5万起,造成1.3万多人死亡,2.6万多人受伤。枪支暴力事件在美国已成为常态。

奥兰多枪击事件不到24小时前,一名女歌手在同一座城市被枪杀,仅仅几小时后,洛杉矶又逮捕了一名携带枪支炸药的男子。而在这起袭击事件的枪手,是通过合法渠道购买枪支弹药。枪手所持的AR-15半自动步枪,也屡屡扮演了“悲剧制造者”的角色,在去年加州枪击案、2012年奥罗拉影院枪击案和桑迪·胡克小学枪击案等多起严重案件中都成为“行凶工具”。

美国不少民众不禁发问,这样的杀伤性武器是不是普通人必需的自卫武器?

枪支管控是美国核心政治议题之一,折射出美国人在控枪问题上泾渭分明的态度,体现了主张严格控枪的民主党和鼓励拥枪权力共和党的政治分化。究其根源,正是美国的选举政治和利益集团让控枪议题停滞不前,并最终议而不决。《今日美国报》说,殊不知关于控枪的辩论真的能改变什么?

其二,移民融合。美国公布的枪手身份,是29岁的阿富汗移民二代。美国虽然是个移民国

家,但移民和少数民族的快速增长和美国白人长期主导政治、经济生活的矛盾日益凸现。

皮尤研究中心调查显示,美国社会前1%的富裕家庭中,超过96%是白人家庭。而且,美国白人家庭与少数民族家庭之间的贫富差距正在扩大,且呈逐年扩大趋势。这样恶化的收入不平等和财富不平等共同造成了机会不平等的恶性循环。

现实情况是,美国少数民族和移民群体仍然没有得到平等的机会,尤其在教育、就业等方面,造成这些群体难以融入主流社会,对美国的疏离感升高。奥兰多枪击事件再次提醒美国的政治家们,除了调整对少数民族和移民群体的政策外,更重要的是在社会中打通隔阂,创造平等机会。

其三,反恐。美国媒体报道,枪手在行凶前曾打电话给警方说,宣誓效忠极端组织。虽然目前美国官方尚未认定此事件与极端组织有关,但从后果可以看出,美国反恐形势仍然严峻。“9·11”事件15年后,恐怖袭击依然是美国人心中难以挥去的阴影。

自2001年阿富汗战争以来,美国反恐15年过去,却陷入了越反越恐的怪圈。而且,恐怖主义威胁已经发展成为更加难以预防的“本土式”或“独狼式”行动。

美国在中东地区的干涉主义,不仅让这一地区动荡不安,还客观上造成极端组织崛起,恐怖主义毒瘤外溢蔓延。在血的教训面前,美国当思调整对外政策,摒弃用美国价值观和标准去塑造世界的霸权思维。

面对着接连发生的悲剧,人们不禁要问,还要多少生命代价,美国才肯真正行动起来,去医治这三大“病症”?

(据新华社北京6月13日电)

丝绸之路大会决定成立城市联盟

据新华社马德里6月12日电 联合国教科文组织丝绸之路网络交流平台第二届国际大会12日在西班牙巴伦西亚市古丝绸交易中心隆哈宫殿闭幕。大会发表了《巴伦西亚声明》,决定成立城市联盟,推动丝绸之路沿线国家城市的文化交流及经济和旅游的发展。

本月8日至12日,来自丝绸之路沿线近40个国家和国际机构的专家、学者和代表出席了以文化交融、文明互鉴、商贸繁荣及旅游与和平为主题的系列会

议,旨在通过丝路沿线国家和地区的务实合作,推动旅游业等各行业的可持续发展,实现互利共赢目标。

西班牙文化历史古城——巴伦西亚是联合国教科文组织命名的2016年世界丝绸之都。会议期间,古丝绸之路的起点中国西安市与巴伦西亚市签署了友好城市备忘录。

首届丝绸之路网络交流平台国际大会于2015年5月22日至24日在中国西安举行。

标题新闻

●中国已申请加入国际移民组织

●福岛解禁核辐射高污染区灾民核污染担忧未消

●埃及专家支持中国在南海仲裁问题上的立场

●伦敦市长警告英

国人慎重考虑“脱欧”经济影响

●日本二季度企业信心恶化

●黎巴嫩首都发生爆炸致两人受伤

●意海岸警卫队说逾千名偷渡者在地中海获救

(均据新华社电)

遗失声明

●周口市开发区豪泰贸易商行营业执照副本丢失,注册号:411693699009027(1-1),声明作废。

2016年6月14日

●黄利明教师资格证丢失,证号:964113030001355,声明作废。

2016年6月14日

●周口金豫汽车运输有限公司道路运输经营许可证(豫交运管许可周字411602002558号)丢失,声明作废。

2016年6月14日

●李鹏辉不慎将电梯安全管理员资格证(A4)丢失,证号:412721198905102218,声明作废。

2016年6月14日

●周口市联祥科贸有限公司公章1枚、张俊荣法人章1枚丢失,声明作废。

2016年6月14日

●鹿邑县天种仙源畜牧养殖有限公司营业执照副本丢失,注册登记号:9141162855317082M(1-1),声明作废。

2016年6月14日

●河南省翔宇置业有限公司周口分公司在中国工商银行股份有限公司周口分行办理的机构信用代码证丢失,代

码:G1041160200033750T,声明作废。

2016年6月14日

●淮阳县丰牧业有限公司税务登记证副本丢失,税号:412727689712445,组织机构代码证正本丢失,代码:68971244-5,声明作废。

2016年6月14日

●周口市川汇区人民路东段彭金喜的周房字第006081号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。

2016年6月14日

●周口市川汇区金海大道北侧商燕光的周房字第014370号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。

2016年6月14日

●海彪警官证不慎丢失,警号:067810,声明作废。

2016年6月14日

●周口市联祥科贸有限公司公章1枚、张俊荣法人章1枚丢失,声明作废。

2016年6月14日

项城市民政局民间组织管理所公告

项民管字 2016 第 02 号

根据国务院《社会团体登记管理条例》之规定,经审核同意项城市汝阳刘笔协会变更下列事项:

一、业务主管单位由原项城市孙店镇人民政府变更为项城市文化广电新闻出版局。

二、办公地点由原项城市孙店镇汝阳刘村变更为项城市东方大道产业集聚区。

特此公告

项城市民间组织管理所

2016年6月14日